
Анкета 

«Школьное питание глазами родителей и учащихся МБОУ СОШ № 15» 

Анкетирование проводилось среди учащихся третьих классов МБОУ СОШ № 15  

Дата проведения: 14.04.2023 г. 

Опрошено: 21 родитель, из них: 

1) Интересуются организацией горячего питания в школе: 18; не интересуются: 3 . 

2) Меню школьной столовой интересовались: 15; не интересовались: 6. 

3) Меню школьной столовой устраивает: 19; 2 просто не интересовались. 

4) Качеством школьного питания довольны или скорее довольны: 21. 

5) Оформлением и состоянием обеденного зала довольны: 16; не представляют, как выглядит 

обеденный зал в столовой: 4; не довольны: 1. 

6) Активное участие в классных и общешкольных мероприятиях, связанных с вопросами 

питания детей, принимают: 12; не принимают никакого участия: 9. 

7) О пользе пищи и витаминов постоянно говорят с ребенком: 9; иногда говорят: 9; совсем не 

говорят из-за нехватки времени: 3. 

8) Здоровым и полноценным питание своего ребенка считают: 21. 

Пожелания родителей: 

- давать детям больше свежих овощей и фруктов; 

- куриное мясо на говядину; 

- давать детям натуральные соки. 


